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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного конкурса фотографий 
«От всей души с поклоном и любовью!», 
посвященного Дню пожилого человека
В рамках празднования Дня пожилого человека в Свердловской области проводятся фотоконкурс и виртуальная выставка лучших фоторабот «От всей души с поклоном и любовью!». В конкурсе принимают участие фотографии, отражающие жизнь пожилого человека в социуме, расширяющие и обогащающие общественное представление о роли и значении людей старшего возраста, обращающие внимание на примеры самореализации человека в период поздней зрелости.
Учредители и организаторы конкурса:
· Министерство культуры Свердловской области;
· ГАУК СО «Свердловский государственный областной Дворец народного творчества» (далее СГОДНТ).
Цели и задачи конкурса:
· воспитание доброго и уважительного отношения к старшему поколению;

· углубление знаний об истории своей семьи, значении наших предков в истории страны;
· укрепление связей поколений, создание комфортной атмосферы для старшего поколения;
· выявление и поддержка новых талантов в области фотографического искусства, обеспечение соответствующих условий для их образования и творческого развития;
· поддержка и развитие творческих способностей, сохранение и приумножение культурных, эстетических и нравственных традиций; 

· создание условий для реализации творческого потенциала жителей Свердловской области;
· популяризация фотографии как вида искусства.

Сроки и место проведения:
Фотоконкурс проводится с 1 сентября по 1 октября 2020 года Свердловским государственным областным Дворцом народного творчества.  

Для участия необходимо в срок до 18 сентября  2020 года (включительно) отправить строго на e-mail fevronia-konkyrs@mail.ru заявку в соответствии с прилагаемой формой (Приложение 1) с конкурсными фотоработами (не более трех), с указанием списка работ. Если участник не достиг возраста 14 лет, заявка, в соответствии со ст. 28 ГК РФ, заполняется родителем, опекуном или усыновителем участника конкурса.
Открытие фотовыставки состоится 1 октября 2020 года на официальном сайте СГОДНТ www.sgodnt.ru.  
Условия участия и порядок проведения:
К участию в конкурсе приглашаются фотолюбители, фотоклубы, фотостудии и другие творческие объединения, в том числе детские, а также индивидуальные фотографы-любители.

Для осуществления экспертной оценки поступивших фоторабот формируется экспертный совет. В срок до 25 сентября 2020 года он осуществляет конкурсный отбор.

По итогам отбора фотоконкурса формируется виртуальная экспозиция из лучших творческих работ конкурсантов. 
Требования к оформлению работ:

· соответствие тематике конкурса – на фотографиях могут быть запечатлены яркие моменты семейных событий, культура отношений членов семьи через совместный труд, обучение, творчество;
· фотоработы могут быть как цветные, так и черно-белые; 

· файлы с фотографиями предоставляются в формате JPG, размер файла должен позволять использовать его для возможной дальнейшей полиграфической печати;
· в сопроводительном письме необходимо указать название работы, Ф.И.О. автора (полностью), возраст, контактную информацию (телефон, электронную почту); 

· работы могут быть выполнены в разнообразных жанрах фотоискусства (портрет, пейзаж, репортаж, коллаж, фотоочерк, фотоэтюд); 

· допускаются обработка фотографий с помощью компьютерных программ (графических редакторов), разумное применение ретуши, подчеркивающей авторский замысел.

При несоблюдении данных требований организаторы и экспертный совет конкурса оставляют за собой право не рассматривать фотоработы. 
Предоставление работ означает согласие с условиями проведения конкурса. 

Критерии оценки работ: 

· содержание, отражающее тему фотоконкурса; 

· качество исполнения; 

· колорит, наглядность; 

· раскрытие темы в сочетании визуальной и текстовой частей проекта;
· оригинальность исполнения;
· композиционное решение, работа со светом;
· эмоциональное воздействие на зрителя.
В соответствии с положениями части 4 Гражданского кодекса Российской Федерации от 18 декабря 2006 г. № 230-ФЗ авторские права на фотоработы принадлежат авторам этих работ. 

Организатор вправе публиковать фотографии в районных СМИ, на сайте СГОДНТ, плакатах, билбордах и в иных информационных материалах, а также использовать при проведении фотовыставок. 
Подведение итогов конкурса:
Лучшие работы будут представлены 1 октября 2020 года на виртуальной фотовыставке «От всей души с поклоном и любовью!», посвященной Дню пожилого человека, на официальном сайте СГОДНТ www.sgodnt.ru. 
Победители будут награждены дипломами.
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